



POSLANECKÁ
SNĚMOVNA
PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY

POZVÁNKA

na seminář

pořádaný podvýborem Výboru pro zdravotnictví pro ekonomiku ve zdravotnictví, zdravotní pojištění a lékovou politiku Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
pod záštitou předsedy podvýboru Ing. Ludvíka Hovorky

na téma: „**Zdravotnické prostředky**“

**který se koná dne 4. března 2015 od 13.00 hodin
v budově Poslanecké sněmovny, Malostranské nám. 7/19, Praha 1 – Malá Strana
v místnosti G 275, 2. patro, malá zasedací místnost VZ**

Program:

Zahájení semináře: Ing. Ludvík Hovorka, předseda podvýboru VZ pro ekonomiku ve zdravotnictví, zdravotní pojištění a lékovou politiku

I. blok, 13.00-14.30

JUDr. Ondřej Dostál s úvodním shrnutím stavu a právně problémových bodů

MUDr. Alena Dernerová jako zástupce skupiny senátorů, předkládajících Ústavnímu soudu návrh na zrušení části zákona ve věci úhrad zdravotnických prostředků

JUDr. Jakub Král, právní argumenty pro ústavní stížnost, důsledky případného zrušení části zákona

Mgr. Štěpán Holub, JUDr. Richard Kops, oponentní stanovisko k ústavní stížnosti, argumenty zdravotních pojišťoven k současné regulaci

JUDr. Martin Abraham, úhrada zdravotnických prostředků a mechanismus číselníku VZP z pohledu soutěžního práva

Diskuse

Přestávka, 14:30-14:45

II. blok, 14:45-15:50

Zástupce SÚKL, stanovisko regulátora k současné a připravované právní úpravě úhrad zdravotnických prostředků

Zástupce ČMKBK, pravidla činnosti komoditních burz, záměr Ministerstva zdravotnictví jednotného burzovního nákupu některých zdravotnických prostředků

Zástupce CZECHMED, stanovisko výrobců zdravotnických prostředků k současnému stavu a potřebným změnám

Diskuse

JUDr. Ondřej Dostál, shrnutí poznatků ze semináře, formulace doporučení

Po přestávce bude následovat jednání podvýboru pro ekonomiku ve zdravotnictví od 16.00 hodin.

Ing. Ludvík Hovorka, v. r.
předseda podvýboru pro ekonomiku ve zdravotnictví,
zdravotní pojištění a lékovou politiku

*Prosíme o včasné potvrzení Vaší účasti na sekretariát Výboru pro zdravotnictví
na email: vz@psp.cz nebo tel.: 257 17 3346-48, 3352*